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Opgave j016

Af hensyn til læsbarheden er et-bogstavs variable her hold med store bogstaver.

a)
Givet er følgende programstump:


int
T;


int
M;


M = inputbox.getInteger("Indtast m:");


T =inputbox.getInteger("Indtast t:");;


while ((M < 7) && (T+M > 5))


{



if (M < 10)




M = M % 7;



while ( T < M)



{




T = T + 1;




M = 15 - T;




System.out.println("Her er M=" + M + " og T=" +T);

 

}



M = M  - T;



System.out.println("Nu er M=" + M + " og T=" + T );


}


System.out.println("Til sidst er M=" + M + " og T=" + T);

Gøre rede for hvad programstumpen vil udskrive på skærmen hvis der indtastes følgende:

1)
3 (  4(
2)
4 (  2(
3)
6 (  2(
Det er ikke meningen, at du skal køre programmet på maskinen, men afteste det med papir og blyant (skrivebords test). 

b)
Givet er følgende 3 variable som indeholder 3 tal :

double
A;

double
B;

double
C;

Skriv de nødvendige programsætninger der skal til, således at de 3 variable stadig indeholder de 3 tal, men nu således at A indeholder det mindste, B det mellemste og C det største. Du må gerne oprette hjælpevariable, hvis det er nødvendigt.

Lav en skrivebordstest af din programstump med følgende værdier:

A=10, B=15, C=8 

For hver programlinie, der udføres skal du noterer den aktuelle værdi for alle variable, herunder dine evt. hjælevariable.
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